
 
 
 

1. Αντιστοίχισε τον αριθμό με το αριθμητικό σύμβολο. 

Χίλια διακόσια εφτά ● ● 6540 

Τρεις χιλιάδες οχτακόσια ● ● 1270 

Δύο χιλιάδες εξακόσια ενενήντα τρία ● ● 3800 

Έξι χιλιάδες πεντακόσια σαράντα ● ● 2693 

Χίλια διακόσια εβδομήντα ● ● 1207 

 
 

2. Γράψε τους αριθμούς και μετά απάντησε τις ερωτήσεις:   
       

❖ Δύο χιλιάδες τριακόσια είκοσι τέσσερα   ……………………. 

❖ Πέντε χιλιάδες οκτακόσια     ……………………. 

❖ Χίλια εξακόσια σαράντα      ……………………. 

❖ Εφτά χιλιάδες πεντακόσια ενενήντα τρία   ……………………. 

❖ Τρεις χιλιάδες εννιακόσια πέντε    ……………………. 

  

 

 

 

 
 
 

 

3. Γράφω με λέξεις τους αριθμούς: 

1 903:_____________________________________________________________ 

3 850:_____________________________________________________________ 

2 009:_____________________________________________________________ 

5 291:_____________________________________________________________ 

 

4. Κυκλώνω τους αριθμούς όπου οι χιλιάδες είναι περισσότερες από τις  
εκατοντάδες: 

2335     7524  2455      1623 9985      8374   9286  3598  8512 

 

5. Γράψε την αξία του κάθε ψηφίου. 
 

4285              8560                9338               5855             7307         7307 
 

 

 

 Ποιος είναι ο μικρότερος τετραψήφιος αριθμός;                 ..…………………. 

 Ποιος είναι ο μεγαλύτερος τετραψήφιος αριθμός;          ……………………. 

 Ποιος είναι ο μεγαλύτερος άρτιος  τετραψήφιος αριθμός;      ……………………. 

 Ποιος είναι ο μεγαλύτερος περιττός  τετραψήφιος αριθμός;   ……………………. 
 



6. Συμπλήρωσε τον πίνακα:  

 

7. Αναλύω τους παρακάτω αριθμούς, όπως στο παράδειγμα: 

1932 = 1 000 + 900 + 30 + 2 

1 439:_________________________________ 

4 210:_________________________________ 

7 402:_________________________________  

2 068:_________________________________ 

 

8. Βρες το αριθμητικό σύμβολο του αριθμού που περιγράφεται: 
   
         8 χιλιάδες                             5 μονάδες                  1 εκατοντάδα 
         4 μονάδες                             2 δεκάδες                     3 μονάδες  
      9 εκατοντάδες                      7 εκατοντάδες                      5 χιλιάδες  
          1 δεκάδα         3 χιλιάδες                           2 δεκάδες  
       _____________                        ____________                          ____________  

 
 

9. Μαντεύω τον κρυμμένο αριθμό:  
 

Είναι ζυγός αριθμός μικρότερος από το 5000 και μεγαλύτερος από το 3000. 
Το ψηφίο των μονάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων. 
Το ψηφίο των χιλιάδων και των εκατοντάδων είναι ίδιο με το ψηφίο των 
μονάδων. 

• Είναι τετραψήφιος αριθμός. 

• Το ψηφίο των μονάδων είναι μεγαλύτερο από 8. 

• Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι τετραπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων. 

• Το άθροισμα των ψηφίων του είναι 20. 
 
 

Σχεδιάζω Αναλύω με πρόσθεση 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 


